



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na portaria de N° 72, de 02 de julho de 2018, onde se lê: Rafael dos Soares dos Anjos; leia-se: Rafael Soares dos Anjos.

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha
Diretora Geral